
 
 

Jan Sluka, Enterprise Electrical, Irsko 

 

Po 3 rychle uběhlé týdny jsem díky VOŠ a SPŠE Plzeň a programu Erasmu+ mohl strávit čas 

v malebném Corku (jih Irska). Získával jsem zde pracovní zkušenosti ve firmě „Enterprise 

Electrical“, která provádí elektroinstalace všeho druhu. Podle zadané práce pracovalo pospolu 

klidně i několik pracovníků. 

Má pracovní náplň obsahovala například opracování 

materiálu, instalace kabelů do lávek, či zapojení světel 

a zásuvek. V případech operace s elektřinou, na kterou 

nemám dostatečnou kvalifikaci, jsem poskytoval mé 

služby jako podavač nářadí. 

Při stáži byly rozšířeny mé znalosti v oboru 

elektroinstalaci, a to jak z hlediska praktického, tak z hlediska pochycení technické 

terminologie. Dále pociťuji zlepšení v cizím jazyce, a to i v tak krátkém časovém intervalu, 

myslím tím hlavně tedy pochycení jistých často opakujících se frází apod. S tím jde ruku 

v ruce schopnost lépe reagovat či porozumět. 

Mé ubytování bylo zařízeno v pobřežním městečku Cobh, jen pár 

kilometrů od Corku. Strava v Irsku je poměrně odlišnější od té 

české. K snídani se většinou podává toast, ke svačině sendvič a 

teplé jídlo je většinou záležitost večeře. 

Volné chvíle bylo nejlépe trávit poznáváním flóry, památek – či 

pro Irsko typické – místních hospůdek s večerní živou hudbou. O 

víkendech jsme navštívili například národní park Killarney, 

obsahující zříceninu, vodopád, a další krásy přírody. Další skvělou 

zastávkou byl lihovar Jameson. Poskytnutý grant hradil ubytování, 

veškeré stravování, MHD i letenky, takže nám nic nebránilo užívat Irska plnými doušky. 

Před odletem bylo povinné podstoupit přípravné kurzy. Tyto kurzy měly za účel doplnit naše 

znalosti v ohledech řešení situací jako zjištění cesty k určené destinaci nebo objednání jídla 

v restauraci apod.  

Stáž hodnotím velice kladně. Jsem rád, že jsem mohl být součástí tohoto projektu, potkat nové 

lidi, poznat novou zemi a zlepšit své schopnosti hned v několika ohledech. 


